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Od umělé inteligence přes kvantové technologie až po startupy měnící celé obory. London
Tech Week se za poslední roky stal jednou z nejvýznamnějších technologických událostí na
světě a místem, kde se setkávají inovace, investice a byznys. Akce se letos uskutečnila od 8.
do 10. června v areálu Olympia London a účastnilo se jí více než 30 000 návštěvníků ze 130
zemí světa.

Přes 70 česko-slovenských startupů se zúčastnilo setkání CZ/SK Tech Founders Meet-up, které u
příležitosti London Tech Weeku uspořádaly 8. června na české ambasádě v Londýně agentura
CzechInvest, britská ambasáda v Praze, ZAKA VC a ambasáda ČR v Londýně. Na této doprovodné
akci festivalu nechyběli mimo jiné finalisté Creative Business Czechia: NABERIUS a FLAE Robotics.
Dále se zapojili zástupci Jihomoravského Inovačního Centra, akcelerátoru Opero, Enterprise Europe
Network, slovenské SAPIE či britské Department of Business and Trade (DBT).

Program letošního ročníku festivalu reflektuje nejdůležitější trendy, které formují budoucnost
technologického průmyslu: umělá inteligence a její reálné využití v byznysu, kvantové technologie,
DeepTech inovace, cloudová infrastruktura a kybernetická bezpečnost, digitální transformace
podniků, rozvoj startupového ekosystému, investice do inovací a scale-up firem.

London Tech Week pravidelně přivádí na pódium nejvlivnější osobnosti současného technologického
světa. Mezi letošními řečníky byl opět britský premiér Keir Starmer, starosta Londýna Sadiq Khan,
šéfka společnosti AMD Lisa Su, víceprezident Microsoft UK Hardman, Mati Staniszewski,
spoluzakladatel společnosti ElevenLabs, a Aravind Srinivas, zakladatel Perplexity AI.

Účastníky přivítal velvyslanec ČR v Londýně Václav Bartuška a ředitel zastoupení agentury
CzechInvest ve Velké Británii Martin Partl. Zaujala prezentace Tonyho Kypreose, Dealmaker
Entrepreneur Programme DBT, ohledně podpory vstupu a expanze na britský trh. Andrej Petrus ze
ZAKA Ventures moderoval Fireside chat, na kterém vystoupil Peter Ondruska, spoluzakladatel a CTO
Coram AI a bývalý CEO Blue Vision Labs, které akvírovala společnost Lift. Večer byl zakončen pitch
seassion 10 startupů a networkingem. V úterý delegace navštívila Mastercard Experience Center,
kde byly prezentovány novinky v oblasti inovací fintech produktů, cybersecurity a zpracování dat
pomoci AI.

„London Tech Week je pro české firmy, více než kdy jindy, velmi důležitý. V době, kdy Evropa hledá
svou pozici v globálním technologickém závodě, představuje festival unikátní platformu pro
setkávání zakladatelů startupů, investorů, korporací, technologických lídrů i politiků. Akce nabízí
nejen trendy, ale především konkrétní obchodní příležitosti a strategická partnerství,“ říká Martin
Partl, ředitel zastoupení agentury CzechInvest ve Velké Británii.

London Tech Week patří mezi největší technologické festivaly na světě. Rozvíjejícím se firmám nabízí
příležitost získat investice a představit své technologie globálnímu publiku. Součástí programu jsou
pitche, investorská setkání a networkingové formáty zaměřené na rychlé propojení inovátorů s
kapitálem. České firmy dokážou uspět v globální konkurenci a mají co nabídnout. K jejich rozvoji
přispívá i program CzechInvestu Technologická inkubace.
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